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ЗМІ: Син Порошенка уникає не лише служби в ЗСУ, але й сплати військового збору

Протягом 2023—2024 років син колишнього президента Петра Порошенка Олексій не
сплатив жодної копійки військового збору та податку на доходи фізичних осіб, що
може свідчити про ухилення від оподаткування в особливо великих розмірах.

Такий висновок зробили експерти з оподаткування, проаналізувавши картки
платника податків — громадянина Олексія Порошенка, інформує Закон і Бізнес.

Експерти звертають увагу, що у разі отримання будь-яких доходів або інших
грошових винагород за межами митної території України фізична особа зобов’язана
сплачувати податки: податок на доходи фізичних осіб у розмірі 18%, а також
військовий збір — 1,5%, а з 1.01.2025 — 5%, від суми коштів, зароблених за кордоном.

Відповідно до міжнародних договорів про уникнення подвійного оподаткування,
якщо податок на доходи було утримано контролюючими органами іноземної
держави, отримувач цього доходу має подати до контролюючих органів України
відповідну довідку іноземної податкової установи.

Водночас міжнародні договори про уникнення подвійного оподаткування не
врегульовують питання про стягнення військового збору взагалі. Це означає, що
навіть за умови сплати податку на доходи в країні перебування без необхідності
погашення різниці резидент України має сплачувати, починаючи з 2014 року, 1,5%, а
з 1.01.2025 — 5% військового збору від суми коштів, отриманих за кордоном.

Натомість експерти встановили з відкритих даних, що О. Порошенко є кінцевим
бенефіціарним власником Central European Investments B.V., (Нідерланди), яке в свою
чергу заснувало низку господарських товариств на території України, які лише у 2023
році виплатили майже 4 млрд грн дивідендів на рахунки згаданого нерезидента. У
подальшому, ймовірно, ці кошти отримав як дохід О. Порошенко. В такому випадку
збиток державного бюджету від несплати податків за 2023 рік становить близько 770
млн грн.

Також експерти зазначають, що О. Порошенко, ймовірно, отримує доходи від
невстановлених суб’єктів господарювання на території інших держав. Адже,
відповідно до відкритих реєстрів, О. Порошенку належать: Agrohub PTE. LTD.
(Сингапур), Agrohub PTY LTD (Австрія), Central European Investments B.V. (Нідерланди),
Central European Confectionery Investments BV (Нідерланди), Central European Group SARL
(Люксембург), UAB Roshen (Литва), CEE Confectionery Investments Limited (Кіпр). Тож, не
виключено, що й вони теж виплачували дивіденди своєму власникові.

Проте, якщо податок на доходи було утримано контролюючими органами іноземної
держави, отримувач цього доходу має подати до контролюючих органів України
відповідну довідку іноземної податкової установи. Проте, за наявними даними, така
довідка О. Порошенком не направлялася.

Так само, в силу згаданих міжнародних угод, податкове нерезидентство не звільняє
громадян України від сплати військового збору. Але син олігарха дотепер не сплатив
жодної копійки збору, що йде на утримання ЗСУ, з власних доходів за кордоном.

На думку експертів, це мало б привернути увагу контролюючих та правоохоронних
органів України, які б мали спрямувати відповідні запити до європейських колег з
приводу виплачених

О. Порошенку дивідендів, і на підставі отриманих даних обчислити суму військового
збору, від сплати якого ухилився син експрезидента.
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